



Сандр и бог Кинь-Лунг.

В одной семье было два ребёнка, сын Сандр и маленькая сестра Палашка . Летом семья занималась сбором ягод и грибов, мужчины уходили на охоту с сыновьями, а женщины с дочками шили одежду и расшивали её узорами.

Как-то раз маленькая Палашка играла у чума со своей собакой, и тут налетел злой страшный бог Кинь-Лунг и унёс Палашку. Горько плакали родители. Сандр сказал: «Я найду мою сестру!»

Пошёл Сандр в тёмный лес. Он увидел там злого чёрного волка, который не пускал его в чащу. Тут неожиданно прибежал белый волк и прогнал злого и также неожиданно исчез. Настал вечер, мальчик зашёл в лес, развёл огонь, но тут вылетели страшные, большие птицы и пытались затушить огонь. Много раз летали эти птицы, не давали мальчику спать. И только жаркий огонь костра прогонял нежданных гостей и не давал приблизиться к Сандру. Под утро всё-таки они улетели, и только тогда юноша заснул.

Забрезжил рассвет. Сандр проснулся и отправился дальше за сестрой. Шёл-шёл, увидел чум и вошёл в него. Там кто-то жил. Сандр спросил «Кто тут живёт?» Никто не ответил, но тут вошёл большой медведь. Лесной зверь пробурчал:

- Ты кто такой?

- Я Сандр, - ответил юноша. Мою сестру похитил бог Кинь-Лунг.

- Не поможешь ли мне найти его?

Медведь сказал:

- Я ждал тебя. У тебя большое, доброе сердце, раз ты идешь спасать свою сестру. Как только ты отправился в такое опасное путешествие, я оберегал тебя. Белый волк и спасительный огонь – это я. Но теперь пришло время тебе самому сразиться с Кинь – Лунгом. Он живёт за 5 холмами и 3 речками, я тебе помогу найти его жилище.

Медведь превратился в большую птицу. Сандр сел ему на шею, и они полетели. Прилетели в царство злого духа. Прошли они к чуму, возле которого была только выжженная земля. Тут началась страшная метель. Сильный порыв ветра сбил юношу с ног. Вышел из своего жилища злобный бог и хотел заколдовать Сандра , но нечего у него не получилось. Храбреца защищала любовь к сестре .

Долго злился Кинь – Лунг , бросался снегом и пугал громким воем... ничего не боялся больше мальчик! Так и лопнул злой дух от своего бессилия и ненависти...

Вышла сестра из заточения живая и невредимая!

Счастливые брат с сестрой вернулись домой , благодаря и поклоняясь, сильному и мудрому медведю.